

# 政学研企齐聚 共同探索产融合作新模式

## 第二十届中国企业发展论坛暨第二届福州城投产业联盟大会举行



福州市委常委、常务副市长张定锋



中国企业联合会原副理事长于武



福州城市建设投资集团有限公司党委书记、董事长黄志强

2023年10月18日,以“产融共生·数创未来”为主题的第二十届中国企业发展论坛暨第二届福州城投产业联盟大会在福州数字中国会展中心举行。

本届大会由中国企业联合会、中国企业家协会、福州市人民政府指导,《中国企业报》集团、福州城市建设投资集团有限公司主办,特邀5位两院院士、1位中国社科院学部委员、4位海外院士、多位国内著名经济学家以及政府部门、行业龙头、金融机构代表等共1500多人展开交流对话,共同探索产融合作新模式,为未来产业发展注入新动能。

在当天举行的开幕式上,福州市委常委、常务副市长张定锋,中国企业联合会原副理事长于武,福州城市建设投资集团有限公司党委书记、董事长黄志强分别致辞。

大会主论坛环节,国务院发展研究中心原副主任、中国企业评价协会会长侯云春作了题为《促进数实融合 赋能产业升级》的主旨演讲。随后两院院士、经济学家分别就“产融共生·数创未来”大会主题进行主旨发言。分别为,中国工程院院士谭建荣《数字经济与数字转型:关键技术与发展趋势》;著名经济学家贾康《投融资创新》;中国科学院院士赵天寿《面向碳中和的储能技术及产业机会》;著名经济学家樊纲《中国经济波动与长期发展》。五位嘉宾从数实融合、减污降碳、产融创新、经济增长等角度进行了富有启发性的观点分享,精彩纷呈。

本次大会大咖云集,不仅是一次精神盛宴,更取得了丰硕的成果。在开幕式的数字化签约环节,福州城投集团与百名生态伙伴签订了96项战略框架协议,总金额达528亿元。

本届大会采取“1+N”的形式,除了大会主论坛和7场平行主题论坛,10月17日晚间,前来参会的两院院士、专家学者们先期进行了一场汇智聚力的“东湖夜话”,展开面对面的交流。

为践行实现碳达峰、碳中和的战略决策,本届大会致力于零碳化。为此,作为联合主办方的福州城投集团特购买了30吨“福建省林业碳汇”以抵消本次大会产生的约20吨温室气体,实现“碳中和”,为“减污降碳协同增效高质量发展”作出了应有贡献。

(来源:福州城投集团)



东湖夜话



大会现场



百人签约仪式